Sonvie

=285

S50V 3 5nmmkzs

i JH 1Y

IME ﬁﬁ o'.'

-o_l-j-..

geaQ WWW.SAVCH.NET



WWW.SAVCH.NET

=EHS, F001FEERERMNRIFEKRGET, ELBRIMARFL, EREAETERREFBNIRHMFNOHELZ
—, 2005 AT E+AZIMFEME. ARDKIEBRANARENNEHRA —RNENBFEFSREEHNER (EfRmEAL
) o AEPREMBENES. AVSES. MENESELTESm.

ABEET "TUERE. TR, REHEE" NRBRANE, 78 "AEFEENE" (RO ER, AEsEMEEFT
it BEESTB—AUIRAREREN, ASTIEFRRHENSHSHERRNRRBRLRE., S5k, RAAELTEHK
HFEESREWENRERKR, MUARREENEZETNERRSKR, MZRSTHE. %K. HR. RB. TER
FroORE. BRE. HEVUR. KB, Flk. B B, EISREWE.

81



/AW I

SDV3RFIZ—KEHEM LRI AR SRS

ATTZM BTG, KTREAL LM, RBENAME. BIEURL. STEAA. IRRRE. BERE. HRIRE.
WIS, LBiRE. HBEIRE. BFFERS. WK, BR. CNCER., BREFSL. GEEFL. BRI, BV, 8%
M. M. EmUL. WizHl. WENFTL,

o FEENMSRERT.2kHZ o (RiSIEEEE
o TIF1711/200 R ER o 3fEHEEEN
o FEFIREHHR o EX/FINGEIRIEIKES
o SCATEHFNIE R EEE o B&/FHFIRIEH!
[
St
o =5 RIEMRIMAIIEE o ISR
o I NHIHEEHH o HEFEFREI)HR
o ER B IRIEET o ERHFIIRTNES/NEL(Y,
o thiff (B 1= o 735CANopen, EtherCAT LI S ilE N B 1=

° ERICIEIME

s AERICHNTREBHRATIEFENEFFRMHISE, LIrERN, BEFEIE "RIEFM" FIEMER.
* XERAERNT BT ERABR LN SRS RFMIRITHIER.
o MREIEBAFRATHHRARE, W EITWE. MTTWE. ErAE. KBOES, BRALENEHEEENE.
HRRe o RURETVHIRATRIEEMSHASMTUHEANREL, EEFTRATIRRER, BSUERETRE
EUNREEE.

PRz iEiR2s ( B ahPaiR s s )
o RAHIERE , B EERRREE.
. EPERBRETEN, SEHRUSHERELY, EENBERRAESNRA.

HURHIR S IR TR B
Aty L : [P EZ
EE]H_F\ \\WEEU\\ W o \//K 9> EEIH_F\ \ﬂjr\ \W
w ) Kﬁi&ﬂﬁ;‘)ﬁism*“;i/\ ‘ )
/ \ mam |
ti Bz IR IR IR BR ST
FEERED TRENRD
/ /[ \
Bahbaik < > BabaiR
IRRER KA IR R




WWW.SAVCH.NET

#1\ 4k iRk 3= T
o RERBIRIHY DHIREADNE]  BAREGMHRRRD.
o STLUREHLE A SRS ERIE RN, SIS,

TR ISR AR BIRIRISIRER

A sh M ETRE

HEEEINRE

° EIMRITNEEERE, MAMIRS TSDVIREEMMERE, BERRIMRNRE, LR TRELEE,.

SYRLP et SYRTHV IR
Yizome
/ \ / \
/T

LIEERIEOIRT, SRR, § | Iyt S, G

HRERRAE. 1838 T X R

°* REMAINRE, TLIBRRPLCE LMMLIIZEREINE, RANRS T RAIRNMARRIENE.
* MARAREN LUNRMGRE, ESEHESA.

4D T 280 00 IAD =Ry
M=o @EEO®L X O
) scripe S5
s |
tor
T e = - A i
05|  ifledge = 1) then  —-EEED B
21 = RXIS_MOVEABS(DD({11)) o BEEn
u 3 RXIS_SFEED(DF(12)) @ FIRMT N
Er Apren
25 5|  if(edgez == 1) then  —HETEUM pasvasy
26 AXIS_CANCEL () S
d SHEA (EEPROM)
21 W FEEREE
] SRY_EI(S, M(1)} - o EE
DD(4, SRY_MODE(L)) —ERAMEIERE f ad
32:|  oos, SRV Mow(E)) —EREREE & m¥an
332 oo(s s on(0)) EEERER
3 (7, SRV MON(26)) —ERAE R
3
{ . Clear Lo
wmers: @
BrEG: @
L2 L
EHEBD (8 1 1) ma0 =] R
NoTHENE A

e3



S/NVLH

REESEE

® SDV3-250.4G~2S0.75G

FTlaeLkrigsE (NFB) B8R
o [ IEERJRFF KA a2 e EHAC 200~230V

(5 R A% Bl FE 7 5
K, ERIKEERR
EMiRE.

% CNS5 e
| e
| CN4 @

I
e B
e R
B AR5

SMEEILEFR
* i&H D SDV3 Rz

BRI

fARRFNEN %
BRI
RETEER

o WELT, L2EBIRFMEEZREIER.

o FARRDIERMEU . V. Wik FEFERELZERIER (RETEERER) .

o SMEMAERME KR, RIFLRHERIEE.

® CHARGHETRIT KR, FRrEREKHE, TEAXABRE, TRBHEBEETFE, NEWTEEATREBL.

84



¢ SDV3-251.0G~1.5G/4T70.75G~2.0G

Tl (NFB)

o BHIEFRIRFF RAFE R
FFERRIE i FE Tt 18
gX, ERIREERR
EMRE.

i \ ¢
e E18AC 200~230V '| N> qn—
111 e =48AC380~460V | CN4

= & @
' E
:
"
v]
(w)
SDV3 IkEhEs
ShzE & BE - -
s AR NL
{2 AR EB AN,
ZREESER

o WELT, L2, L3HBRIIELESIER.
o FARRDIERMEU . V. Wik FEFERELZERIER (RETEERER) .

o SMEMAERME KR, RIFLRHERIEE.
® CHARGHETRIT KR, FRrEREKHE, TEAXABRE, TRBHEBEETFE, NEWTEEATREBL.

WWW.SAVCH.NET

R
£
e
(2]

EE VKRB

BB mE R

8es



S/NVLH

* SDV3-2T2.0G~3.0G/4T73.0G~4.0G

Trazirigzs (NFB) iR
* B3 IER AT KA R * =#8AC200~230V

FGHRIEHERIEE 3 & % ® =4HAC380~460V
ik, ERIESER S|

EMRE, gj

EETER G

EARRESE
Bl
® JEED
e— SDV3 Ikzhas
2N
RN DL ;h; P, met S N—
- RIEELE
AR
RETEER

o ALY, L2, L3BRIFEEZESEIER.

o FARRDIERMEU . V. Wik FEFERELZERIER (RETEERER) .

o SMEMAERME KR, RIFLRHERIEE.

® CHARGHETIT K=, F£rEREHE, TEIAXABRE, TRBRHEERETE, AFWIT2EEA TREBL,

86




WWW.SAVCH.NET

° RAREE

SCH 060 401 C-2ND 310 -H(5)

Tl%m*&%& =3
2= PORdtk %
5. AR &
FREY e—
BNE7
H: HZ%!
ES (mm) @
060: 60mm e FHIER
080: 80mm 0: TER
090: 90mm Hith: EHl&m
110: 110mm
130: 130mm L0 0: FESEET
180: 180mm 1: THE
HHINER o ® Hees=l
40x101=400(W) 3: 3l
(1ES060~090)
A FREE
EEREIR o (fE5110~180)
A: 1000R.PM
B: 2000R.PM ® JRABEs
C: 3000R.PM C: 17\ hitéR
H: 1500R.PM D: 178t
E: 2500R.PM K: 20fi5't4m
BERE @ oN: Fiigim
2: 220V B: HigiE
3: 380V
°® [ARIKFNES
L HAEED
G: 1IBFRE
FFEREY e C: #CANopen# 8!
E: H#5EtherCATH1EY
HWNEBE o

e RS WERW)

2S: AC220V 48 04 0.4kw

2T: AC220V =7§ 0.75 0.75kW

4T: AC380V =#g 1.0  1.0kW
15  1.5kW
20  2.0kw
30 3.0kw
40  4.0kW



/AW I

IRz 2R LS

o EAMIE
e g
BE/=#%8220V, =#E380V
HNFEE
B ERENEE (-15%~+10%) 50/60Hz
B EHIKS
e Dok IGBT PWMIEZHIEH
& 1762 (4FE) /2001471558
e ONERS OEEERH ORERH ONBEEEEXIE OUBE/AEERSR
* OEE/EEERTIE  OBRCIETHER
BABMNKIEE | Z58AN: BAS00kHz, FEBREA: BA200kHz
BSHPEABR | OIESHASSHE QERMGH/RERT @ A/BHEIERT
1;% IEoEEER | OIBISSIHTMARS QMBS
7540 BFEEN/MEZ (N:1~4194304) / (M:1~4194304)
5B IR s (AINEREDBIEE) /AN EERE
EIESHEA VCL DCO~+10V
EERSEE | +1r/minllT (FRZ%EF0~100%)
EE EEBE 1:5000
2 RENEERE | ER AR AT S RIEE, BNERE, HEHTSEEE
FERSER | SMNBEMBHRA. SRET. BEEEESRISSHIMEE
S4B IR s (TWERBSRNIERE) /HNBEnBIEERE
LG (LD TUN VCL DCO~+10V
2 R R S Bt /MRS B R R TR
e N EIT~EI5 SERIMIN, Thaba @IS HBHEiE
A RADSERRh A SRIAE, A/B/ZESEIH
Tk it
EOUT1~EOUT3 3R, DEaBE s EmRE
RISHE, I5SEE, 15OMIE, BIER, RISYUANE, BOYINE, UBRHRE,
S TAE IEOROMAR, RIERED, 1SS R, VREFMABE, TREFENBE, @A
f;"i: EAH:HHF*J
v gA (oct, oc2) | #BIE (oS) . HHE (Hv) . FiEREIE (dE) |
A RIDEETHE (Ec) . 8% (ol1, ol2) . TEEBERE (Lu) . EIES (ctE) .

(REER)

fREHBH(oF). EatssdH (AH) &

£
®ig

RIS ER (BREXER) | TEMRES (BRmE. ZRESERELR)
WERE 0~50°C (AMEREBENTECE, BaFHEL=SER)
FIRE -20°C~75°C

BE 90%RHLLT (FT4E)

=3 BIR1000mIL T
A SEE 86~106kPa

==h <0.5G

88




WWW.SAVCH.NET

B R%E

° (I EAHITREREE

frEmHE A & CN4
PNPIFZH A ( AR ) L 25/NVhH s | sv
e2afio — 8 GND
PPI2|1 4 | P485
[J2.2x 5 N485
PPI1[13
SIGN- 2 i: CN5
75
5 N485
22K
4 P485
pPULS-[12 ig
1624] 19 75 — 8 GND
Lle24g
P24
PNPREGNFELE (SMaDRIR ) 10
(iF1)
COoM 5
1 oN2
PPI211 SON EN 24
? a2k — 00
|+ PPI1[13 RST El2 5
T al] A —o o
© 5 s | 15
22K oo
= A
® El4 | 14
pULS-[12 i: oo
75 A | 1 4
Els | 4 2 3
O\O 4.7k 7 ocM
NPNIFEUANIREE (MEDRIR)
P24} 10 o2
PPI2) 1
PPI1[13 (F2) 1G24 | 19
[] 2.2

75 I 4<
sioN-| 2 N

22K
I {
PULS-| 12 [ N s 15 lons N ~
I / 4{ >:: N
1G24) 19 R (ﬁﬁfﬁ)\, BE 8 |oa- XX > ABZES R

25 |oB+
500KppsTFER >
NPNREGAZEE (25T ppsTEFA) 17 Jos- XX , BEESES
75 1 26 |0z+
cN2 é N
N 2L 20, oz- XX ZiEES
+ [J 22« 75 4
E? v 78 é 3
SIGN-J2 i: \‘4<
75

~
»
X

[
ok

PULS-|12

{ FIRRIETNEE

Bl

(iE1) : HEERAIMEEIRRS, IP2ARESCOMIESE, SMEBREIR24VSCOMIEE,

(i¥2) : EEANTAMRENRFOBNEREN, I5% "ARFR" NSHRERS REFTERINEE.

(7E3) : TIRERTTAAREEEE, RATFRE24V, RAMWHBRS0MA, JSMERkHEIRLE PRSI ESESOMALIT.
WMERHBIIBOMA, 1/0 EO(ERRIFE IR R IMERIR AL,

T U EBRGZEENFEENSEE, ALRERT, BELRR "HRFN" NEEERRBASESL.

es




S/NVLH

o HEE SRR LR

P CN4
oo > SNVCH s | o
—— 8 | GND
4 | p4ss
30 VCL 18 M veiras
B i 5 |N485
eno) © [
CN5
5 | N485
4 | p4as5
— 8 |GND
IP24
10
(1)
com | 5
SON
5o EN
RST
o—~o_E”2
A
G~—0_E3
A
S0 EM
A
5~ E5
(#2) 1624 | 19

OA+ N
oa XX | . Mazstm

16
D 8

25 0B+
D 17 |oB- XX :B’fﬁi—ﬁa\mﬁ
D 26

20

OZ+
oz- XX ZIEDEH

(GE1) : HERIMEERIRRT, IP2ARESCOMER, SMEPRBIR24VECOMER.

(i£2) : EBANTAMRERIGFIARINEEREN, 8% "AFRFM" N8R ESrBREFTENINEE,

(E3) : TIRENABAREEEE, RATIEBE24YV, RAMHERS0MA, SN ELE PR R AR IEHE8OMALLT,
WMERFBIFBOMA, 1/0 #EOEARIE TR HMBRE.

T U EBRGZEENFEENSEE, ALRERT, BELRR "HRFN" NEEERRBASESL.

10




WWW.SAVCH.NET

° IR HITR IR E

Pé CN4
o > SACH s | o
—1 8 | GND
4 | Pass
i VCLL 18 [ eree
N = 5 | N485
ool °
CN5
5 | N485
4 | Pags
— 8 | GND
P24
10
(1)
com | 5
SON S Bl
RST -
A
o~o_E3
A S0 EM 1
A
50 E5 E
(iF2) 1G24 | 19

OA+ N\
oa YO [ MEZES

16
D 8

25 |oB+
D 17 |os- XX :B’fﬁﬁfa\mﬁ
D 26

20

OzZ+
oz- XX ZIRESEE

(iE1) : HEERAIMEEIRRS, IP2ARESCOMIESE, SMEBREIR24VSCOMIEE,

(i¥2) : EEANTAMRENRFOBNEREN, I5% "ARFR" NSHRERS REFTERINEE.

(7E3) : TIRERTTAAREEEE, RATFRE24V, RAMWHBRS0MA, JSMERkHEIRLE PRSI ESESOMALIT.
WMERHBIIBOMA, 1/0 EO(ERRIFE IR R IMERIR AL,

T U EBRGZEENFEENSEE, ALRERT, BELRR "HRFN" NEEERRBASESL.

11



/AW I

IR 5 28 S

°® IX#=RIENE

AC220V 750W 3 AC220V 1500W

-
c
N
3 L
L
c
N
2
\‘ b
D
- ol
N |
1L
L

CHARGE /B

PEESEE

BE

F-EE8

®
>




WWW.SAVCH.NET

°® IX#=RIENE

AC220V 3.0kW

g
W

wzod

< USBim¥F

CHARGE /B

Sandt
i N
.‘.A!

MAY

:
|
J

20
6

R 1D = in T

L.

————————————————————————————————— . EBTREN/FRIR

® IXERIMERT (BfI: mm)

—_ A‘-.‘_—
i “13 52—
] 160
C —

goooo
goooo
goooo
goooo
goooo

ooooo
ooooa
aoooo
ooooa
goooo

©

=]

[ size1| 25 |0.4G6~0.75G |




5—1 T~

V-]

m|\

00000000
00000000

00000000
00000000

noooon nooooo

00oooo 00oooo 0ooooona 00000000
mumwmw mumwmw 10000000 0aoanana
T OO0 1P 10000000 10000000

2.0G6~3.0G
3.0G6~4.0G

2T
AT

Size 3

YA N
® IRFN=RAMERT (BfZ: mm)
55 | 163 : 5| 55
25.3— ﬁl
170 160
| ?%'
4 o o —5
5.3 T
2S 1.0G~1.5G
Size 2 = T 10.756~2.0G
80 204 80
5l 70 |}
2-25.30—{& = = G}+5
N I 0
190 ﬂ m 180 (190
I 0

14



{AIREBH S

* HRF220V
= 6011 &

WWW.SAVCH.NET

=]
HERHIpE

(W)

HES

SCH060201C
200

SCH060401C
400

BRI E=R

SDV3-2S0.4G

SDV3-2S0.4G

EEHE
(N-m)

HEIR

(R.P.M.)

BERR
(A)

BFRE
(kg-m2x104)

Wi iE R A HHAE
(N'm)

RAREE

(R.P.M.)

B8
(kg)

BIHEZER

F Class (155°C)

B EERE

-20°C~+40°C

1R ERE
V)

DC24+10%

RS HE
(N-m)

2

i

HREEINE
W)

11

= 8OLEE

=]
MER IR

(W)

RS

SCH080751C
750

SCH080731B
730

SCH080102E
1000

EECIREN=E

SDV3-2S0.75G

SDV3-2S0.75G

SDV3-251.0G

ENEHE

(N-m)

2.39

3.5

4

ENEREE

(R.P.M.)

3000

2000

2500

EERR
(A)

EBFIRE
(kg-m2x10-4)

R A HHAE
(N'm)

10.5

RAEE

(R.P.M.)

2400

B8
(kg)

3.9

BIREFER

F Class (155°C)

B EERE

-20°C~+40°C

HEmERE
V)

DC24+10%

HaRRSHE
(N'm)

4

i i R il

HREEEINE
W)

18

FWwaasma




/AW I

® HEFI220V
= 11041

e
MEmE IR
(W)

HES

SCH110122C
1200

SCH110152C
1500

SCH110122B
1200

SCH110182C
1800

HEECIRRI 2R

SDV3-251.0G

SDV3-251.5G

SDV3-251.0G

SDV3-2S1.5G

EHE
(N'm)

4

5

6

6

ENEREIE

(R.P.M.)

3000

3000

2000

3000

EERR
(A)

4.5

EBFIRE
(kg-m2x10-4)

5.4

6.3

7.6

7.6

i8R A HHAE
(N'm)

12

15

12

18

AR

(R.P.M.)

3600

3600

2400

3600

B8
(kg)

6.8

7.9

7.9

BIEZR

F Class (155°C)

B EERE

-20°C~+40°C

& R

1AM ERE
(V)

DC24+10%

HaRRSHE
(N'm)

8

HREEINE
W)

15

= 130#1 22

=]
MERHIIE

(W)

BES

SCH130102E
1000

SCH130132E

1300

SCH130152E

1500

1000

SCH130102A

SCH130152H
1500

HEECIRRN 2R

SDV3-251.0G

SDV3-251.0G

SDV3-2S1.5G

SDV3-251.0G

SDV3-2S1.5G

EEHE
(N-m)

4

5

6

10

10

EE LI

(R.P.M.)

2500

2500

2500

1000

1500

HERR
(A)

4.5

7 RE
(kg-m2x104)

8.5

10.6

12.6

19.4

19.4

B ) B A H B
(N'm)

12

15

18

20

25

RAE

(R.P.M.)

3000

3000

3000

1200

1800

B5E
(kg)

6.2

6.6

7.4

10.2

10.2

BIRER

F Class (155°C)

B EERE

-20°C~+40°C

&i i il

1A ERE
V)

DC24+10%

ARG HE
(N'm)

16

HERIENE
(W)

25

16




WWW.SAVCH.NET

= 13041 EE

e
MEm IR
(W)

HES

SCH130202E
2000

SCH130262E
2600

SCH130232H
2300

SCH130382E
3800

HEECIRRN 2R

SDV3-2T2.0G

SDV3-2T2.0G

SDV3-2T2.0G

SDV3-2T3.0G

BEHE
(N'm)

7.7

10

15 15

ENE LI
(RPM.)

2500

2500

1500 2500

EERR
(A)

7.5

10

9.5 13.5

HEFIRE
(kg-m2x10-4)

15.3

19.4

27.7 27.7

R i8R A HHAE
(N'm)

22

25

30 30

AR
(RPM.)

3000

3000

1800 3000

B8
(kg)

8.3

9.1

12.6 11.8

BERER

F Class (155°C)

B EERE

-20°C~+40°C

& R

1A ERE
V)

DC24+10%

HaRRSHE
(N'm)

16

HREEINE
W)

15

25

= 180#1

=
BEmHINE
W)

RS

SCH180252H

2500

SCH180302H
3000

B IR NS

SDV3-2T2.0G

SDV3-2T3.0G

EHE
(N'm)

17

19

ENERE R

(R.P.M.)

1500

1500

EERR
(A)

10

12

HEFIRE
(kg-m2x10-4)

65

70

B A HE
(N'm)

42

47

ERAIEIE
(RPM.)

1800

1800

£
(kg)

19.5

20.5

BBRER

F Class (155°C)

BEAEERE

-20°C~+40°C

SRR

i)

1A ERE
V)

DC24+10%

RS
(N-m)

30

HEEIEDE
)

35

17z

FWwaama




/AW I

* HR75I380V
= 801 EE

=]

MEmE IR
(W)

HES

SCHO080751C
750

SCH080731B
730

SCHO080102E
1000

HEECIRRI 2R

SDV3-4T0.75G

SDV3-4T0.75G

SDV3-4T1.0G

BEHE
(N'm)

2.39

3.5

4

ENEREE

(R.P.M.)

3000

2000

2500

EERR
(A)

1.6

1.8

2.3

BFIRE
(kg-m2x10-4)

1.82

2.63

2.97

i iE R A HAE
(N'm)

7.1

10.5

12

AR
(RPM.)

3600

2400

3000

B5E
(kg)

2.9

3.9

4.1

BBRER

F Class (155°C)

B EERE

-20°C~+40°C

& R

1AM ERE
V)

DC24+10%

HaRRSHE
(N'm)

4

HREEINE
W)

18

= 110#LEE

=
BEmHINE
W)

RS

SCH110122C
1200

SCH110152C

1500

SCH110122B

1200

SCH110182C
1800

EECIR TN =R

SDV3-4T1.0G

SDV3-4T1.5G

SDV3-4T1.0G

SDV3-4T1.5G

EEHE

(N-m)

4

5

6

6

EE LI

(R.P.M.)

3000

3000

2000

3000

HERR
(A)

3.0

4.5

3.0

4.5

7R
(kg-m2x10-4)

5.4

6.3

7.6

7.6

BB A HE
(N'm)

12

15

12

18

AR

(R.P.M.)

3600

3600

2400

3600

£
(kg)

6.8

7.9

7.9

BERER

F Class (155°C)

BiEAEEE

-20°C~+40°C

i il

HRRMERE
V)

DC24+10%

1R RISHE
(N-m)

8

HEEIEDE
W)

15

18




WWW.SAVCH.NET

= 130418
HE HES
SCH130102E SCH130132E SCH130152E SCH130202E
1000 1300 1500 2000

MEmE IR
(W)

BRGNS SDV3-4T1.0G SDV3-4T1.0G SDV3-4T1.5G SDV3-4T2.0G

EEmE 4
(N'm)

ENEFEIR

T 2500 2500 2500 2500

AT 26

gt 8 8.5 10.6 12.6 15.3

AR 12 15

5 6 7.7

3.0 4.0 4.7

18 22

BAE 3000 3000

v 3000 3000

%E 7.7 8.2 8.9 10.0
9)

BEER F Class (155°C)
B EERE -20°C~+40°C
HiEEERE

%)

DC24+10%

RS 8
(N-m)

i R

15

HREEINE
W)

RE BES
SCH130102A SCH130152H SCH130262E SCH130232H SCH130382E

1000 1500 2600 2300 3800

BEmHINE
W)

LG SDV3-4T1.0G SDV3-4T1.5G SDV3-4T2.0G SDV3-4T2.0G SDV3-4T4.0G
FEHE 10

(N-m)

ERIR
o 1000 1500 2500 1500 2500

EEIR
Erein 2.5 3.5

10 10 15 15

6.0 5.0 8.8

(ngf%ai) 19.4 19.4 19.4

RERA RS 20 55

FWwaama

27.7 27.7

25 30 30

=P
H%Z%ﬁ) 1200 1800 3000 1800 3000

%E 10.1 12.1 9.1 12.6 14.5
9)

BEER F Class (155°C)
B ARERE -20°C~+40°C
1 &R E B E

(V)
18R RFHE
(N-m)

DC24+10%

16

&i i il

iRy 25

19



/AW I

HZ7I380V
= 180#LEE

=]
HEmHIpE

(W)

HES

SCH180302H
3000

SCH180432H
4300

fEEC IR RN =R

SDV3-4T3.0G

SDV3-4T4.0G

EEE
(N'm)

19

27

HEIR

(R.P.M.)

1500

1500

EERR
(A)

7.5

10

HFIRE

(kg-m2x10+4)

70

96.4

R iE R A HHAE
(N'm)

47

67

RAEE

(R.P.M.)

1800

1800

B5E
(kg)

20.5

25.5

BIHEZER

F Class (155°C)

B EERE

-20°C~+40°C

1A ERE
& V)

DC24+10%

RS HE
(N-m)

30

Fifeidsd

HREEINE
W)

35

20




{AIREBMR T

® 6OHEE

¢14-8A011

N
Ix
Yo

__$50-0.02

|
60.2

A

M4xL22

=220V

WWW.SAVCH.NET

4-95.5

HNES
L (F#iaiE)

SCH060201C
109

SCH060401C
133

L (Fkiiaim)

157

181

° B0HEE

25

35

80.4

=220V/380V

S
L (FitiE )

SCH080751C
151

SCH080731B
179

SCHO080102E

191

L (FHEamiaim )

193

221

233

21

FWwaasma

G ASEHRE




S/NVLH

® 1101 o ] 110

0
$95-0.035

= 220V/380V
RS SCH110122C SCH110152C SCH110122B SCH110182C
L (FaiE ) 189 204 219 219
L (FFEB®iEiE ) 254 269 284 284
® 130#EE
57
5
o 3| | 925%2
<3I%
‘9 g I_-I B
S| 2.5 40
°3
M6xL22 .
18.5-0.1
= 380V
HES SCH130202E SCH130262E SCH130232H
L (F#iiE ) 192 209 241
L (FFEBfZiEia ) 252 272 304
= 220V/380V
S SCH130102E SCH130132E SCH130152E SCH130102A SCH130152H
L (F#iiE ) 166 171 179 213 213
L (FFEBfZiEia ) 226 231 239 276 276
HiES SCH130202E SCH130262E SCH130232H SCH130382E
L (F#iiE ) 192 209 241 231
L (FFEBRZiEia ) 252 272 304 294

22




WWW.SAVCH.NET

® 180 Bz
38 ©
0 3
30-0.2 oo
I
NS
®35-0.016
o
[20]
0%
" 0
ool =
™ — m__ _____
ﬁl
- 351
S
3.5
18
65
= 220V/380V
S SCH180252H SCH180302H SCH180432H
L (F#iiE ) 226 232 262
L (FFEBfZiEia ) 298 304 334

G A HE

23



S/NVLH

® ER4RLL (GE: LARBSTLIK, BAIK)

SA2FK-P2D(ZD1Y)-L

AR S SEHEN IEFCERALHLEY
E L
DL-SCH086(zD1V)-N-L 1§ =
e =0 (=<
L
S SCHO060
s =N ———_— ES
DL-SCH086(ZD1V)-B-L = i SCH090
] L
|
(B =[O 1 ( (==
L |
N @ [ =
DL-SCH130(ZD1V)-N-L % = ( ‘ <:
DL-SCH180(ZD1V)-N-L Ia‘:;% — W s
L SCH110
| E
{ ¢ m— SCH180
. \ Y e
DL-SCH130(zD1V)-B-L | T
DL-SCH180(ZD1V)-B-L | |g
L
|
4§ (<=
SA2FK-P1S(ZD1Y)-L
SCH060
E
SA2FK-P1D(ZD1Y)-L SCH090
SA2FK-P2S(ZD1Y)-L
SCH110
=
SCH180

24




WWW.SAVCH.NET

* HINKESEN

DL - SCH086(ZD1V)-N-

Mtk o— L PRI

EFREEYIAE o = N e
SCH086: SCHO060~SCHO090 B: i
SCH130: SCH110~SCH130

SCH180: SCH180

SA2FK - P1 S(ZD1Y)-L

iR o—— FEARLLIKRE
EFREEHAE @ o JRiDERssEY
P1: SCH060~SCHO090 S: INC
P2: SCH110~SCH180 D: ABS (FEEItEER)

25



S1EESF COOPERATIVE CLIENT

x £ I e &
S 7N > B Fo

Green "@ RlFA® ADOLDODNLG © eeeeee

| EFERER HERRS B Kt
%Jllﬁiitﬁkli,l@‘m'rﬁll:‘%‘i%ﬁﬁﬂ
FBi%:0595-24678267 £H:0595- 24678203

ﬂE%!fﬁ
BEHEEE.E 400-6161-619 w1t : www.savch.net

BRER

1SO90011A FIAMER CEFfRINE
520633242802 V1.2 2024-03-25
WRAEE, RRBR! MEXE, BARBTER!

ZEMIE Hﬁ%v



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27

